Probléme 2

Le gdteau aux araignées
Pour f aire un gdteau aux araignées, il fout : g
% 3 verres de sucre
% 4 verres de farine
% lamoitié dune plaquette de beurre
& 3 ceufs
¥ 2 araignées piquantes et pmluag
Zébula la sorciére a invité ses amies et elle veut leur préparer 2
gaﬂ’aﬂux aux araignées,
Quelle quantité de chaque ingrédient lui faudra-t-il en tout ?
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\Défi math 2018 — problémes pour le CP

Probleme n°1
Les boites a 12 points

Voici 12 cartes et 4 boites. Découpe les cartes.

Mets trois cartes dans chaque boite de sorte gue le total des points
dans chagque boite soit égal a 12.

Semaine 3 .
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